



习近平在2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班之际作出重要指示强调 牢记初心使命 顽强拼搏进取 奋力跑好历史的接力棒

蔡奇出席开班式并讲话

新华社北京3月1日电 2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班3月1日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示强调，

年轻干部是党和国家事业发展的生力军，是中国特色社会主义事业的接班人。新征程上，年轻干部重任在肩、大有可为，必须牢记初心使命、顽强拼搏进取，奋力跑好历史的接力棒。

习近平强调，要自觉做党的创新理论的笃信笃行者，坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。(下转2版)

习近平在中共中央政治局第十二次集体学习时强调 大力推动我国新能源高质量发展 为共建清洁美丽世界作出更大贡献

新华社北京3月1日电 中共中央政治局2月29日下午就新能源技术与我国的能源安全进行第十二次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，能源安全事关经济社会发展全局。积极发展清洁能源，推动经济社会绿色低碳转型，已经成为国际社会应对全球气候变化的普遍共识。我们要顺势而为、乘势而上，以更大力度推动我国新能源高质量发展，为中国式现代化建设提供安全可靠的能源保障，为共建清洁美丽的世界作出更大贡献。

中国工程院院士、新能源电力系统国家重点实验室主任刘吉臻教授就这个问题进行讲解，提出工作建议。中央政治局的同志认真听取讲解，并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重要讲话。他指出，党的十八大以来，我国新型能源体系加快构建，能源保障基础不断夯实，为经济社会发展提供了有力支撑。同时也要看到，我国能源发展仍面临需求压力巨大、供给制约较多、绿色低碳转型任务艰巨等一系列挑战。应对这些挑战，出路就是大力发展新能源。

习近平强调，我国风电、光伏等资源丰富，发展新能源潜力巨大。经过持续攻关和积累，我国多项新能源技术和装备制造水平已全球领先，建成了世界上最大的清洁电力供应体系，新能源汽车、锂电池和光伏产品还在国际市场上形成了强大的竞争力，新能源发展已经具备了良好基础，我国成为世界能源发展转型和应对气候变化的重要推动者。

习近平指出，要统筹好新能源发展和国家能源安全，坚持规划先行、加强顶层设计、搞好统筹协调，注意处理好新能源与传统能源、全局与局部、政府与市场、能源开发和节约利用等关系，推动新能源高质量发展。

习近平强调，要瞄准世界能源科技前沿，聚焦能源关键领域和重大需求，合理选择技术路线，发挥新型举国体制优势，加强关键核心技术联合攻关，强化科研成果转化运用，把能源技术及其关联产业培育成带动我国产业升级的新增长点，促进新质生产力发展。

周斌主持并讲话

周斌在全市绿色低碳发展示范区建设暨高质量发展项目推进会上强调

坚定信心当好示范保持定力 在绿色低碳发展新赛道上彰显更多盐城作为

张明康主持 王荣羊维达参加

本报讯(记者 刘君健 周创)2月29日至3月1日，全市绿色低碳发展示范区建设暨高质量发展项目推进会召开，市委书记周斌出席并讲话。他强调，要深入贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话，在盐城考察时重要指示精神，认真落实省委“开年就是开工、开工就是实干”的要求，进一步增强责任感使命感紧迫感，争分夺秒拼经济、抓招商、上项目，高质量建设绿色低碳发展示范区，奋力夺取一季度开门红，推动

各项工作开好局起好步。市委副书记、市长张明康主持会议，市人大常委会主任王荣、市政协主席王维达参加。

与会同志用一天时间先后观摩了东台天合光能10GW高效光伏电池组件、智泰储能电池、领胜3C产业研究院、晶澳10GW光伏电池组件、浩瑞生物科技、恒禾丰农产品精深加工和大丰天合储能电池、明月海洋系列食品、凯林格新能源电池循环利用、纬景液流储能、创一新能源汽车零部件、理研新能源汽车零部件

等12个产业项目，充分感受两个板块产业发展的新格局、新气象，进一步造浓比学赶超、争先创优的氛围。

周斌总结点评时说，通过现场观摩和听取汇报，我们感受到东台市和大丰区奋进新产业有定力、敢坚守，探索新科技有实效、敢创新，抢占新赛道有目标、敢争先，展现新气象有担当、敢作为，折射出全市积极向上的发展态势和紧张快干的精神状态。下一步，希望两个板块对标先进，拼经济拼发展，抢抓

机遇创新，强信心强企业，加速挺进“第一方阵”，积极抢滩布局“未来产业”，奋力冲出“资本洼地”，在擦亮绿色能源、现代农业、美丽生态“三张名片”上走在前、做示范，加快推动低(零)碳产业园建设，更大程度实现生态价值的蝶变转化，为全市绿色低碳发展探出新路子、拓出新空间。

周斌指出，绿色低碳发展，是当今时代科技革命和产业变革的方向，是最有前途的发展领域。(下转2版)

城市大学双向赋能 产业科技激情碰撞 我市与扬州大学签订战略合作协议

周斌焦新安致辞 张明康丁建宁代表双方签约 张洪程出席

本报讯(记者 王叶舟)3月1日，我市与扬州大学签订战略合作协议，紧紧围绕“四个走在前”“四个新”重大任务，推动城市与大学双向赋能，实现产业与科技激情碰撞，形成“1+1>2”叠加放大效应，共同为全省高质量发展大局作出更大贡献。市委书记周斌、扬州大学党委书记焦新安致辞并见证签约。市委副书记、市长张明康，扬州大学党委副书记、校长丁建宁代表双方签约。中国工程院院士张洪程出席并签约。

周斌在致辞中代表市委市政府向各位嘉宾表示欢迎，向扬州大学长期以来对盐城的关心支持表示感谢，并回顾了双方的深厚友谊和合作基础，介绍了盐城非常“6+1”比较优势。他说，习近平总书记对江苏提出“四个走在前”“四个新”的重大任务，将科技放在重要位置，这是赋予我们的重要使命。希望双方以此次签约为契机，围绕“盐城所需、扬大所能”，建立“政产学研”长效合作机制，在创新平台建设、关键核心技术攻关、人才交流培养等方面深化务实合作。诚邀扬大专家学者和优秀学子到盐城创新创业，围绕“5+2”战略性新兴产业和23条重点产业链，加强与在盐科研院所、高校企业的交流合作，推动更多前沿技术向盐城汇聚、更多科技成果在盐城转化。我们将认真落实战略合作协议内容，多方面给予重点支持，全力做好服务保障。

焦新安向盐城给予扬州大学发展的关心支持表示感谢，并介绍了学校的办学历史和特色。他说，盐城历史悠久、文教兴盛、经济兴旺，扬大正聚力推进内涵式高质量发展，双方合作基础良好、合作领域广泛、合作前景光明。今天的签约，是坚定落实习近平总书记重要指示精神的实际行动。(下转2版)

复旦大学附属中山医院苏北健康管理中心体检中心正式运营

张明康仓静宋振举出席启动仪式

本报讯(记者 吕正龙)为更好满足人民群众日益增长的健康需求，加快健康盐城建设。3月1日上午，复旦大学附属中山医院苏北健康管理中心体检中心正式运营启动仪式在我市大丰区举行。市长张明康出席仪式并宣布体检中心正式运营，复旦大学附属中山医院副院长仓静、宋振举出席。

复旦大学附属中山医院是国内顶尖、世界知名的综合医院。为深度融入长三角一体化、加强对外医疗合作，让老百姓在家门口享受上

海优质医疗资源，2022年2月，我市与中山医院签约共建苏北健康管理中心。该中心位于我市大丰区斗龙港旅游度假区核心区，是复旦大学附属中山医院除总部外在全国唯一成立的健康管理中心。中心完全平移中山医院先进的医疗技术和管理理念，与中山医院实行同质化管理。随着体检中心正式运营，孙益红、周平红、徐辉雄、曾蒙苏、江孙芳5个名医工作室也正式挂牌成立。(下转2版)

全市学习运用“千万工程”经验 加快建设新时代鱼米之乡推进会召开

羊维达出席并讲话

本报讯(记者 顾亚娟)2月28日下午，全市学习运用“千万工程”经验加快建设新时代鱼米之乡推进会召开。市政协主席羊维达出席并讲话。

羊维达指出，各地各有关部门要深化思想认识，切实增强自觉性主动性，把学习运用“千万工程”经验作为做好“三农”工作的一条主题主线，深刻领悟

把握学习运用“千万工程”经验是推进乡村全面振兴的重要引领，是践行以人民为中心发展思想的本质要求，是加快推进农业现代化走在前的现实需要，真正把“千万工程”经验学习好、运用好。要硬化重点任务，扎实推动新时代鱼米之乡建设取得新突破。重抓规划布局，编制务实管用“规划图”，(下转4版)

◆ 殷殷嘱托

习近平总书记指出，建设中华民族现代文明，是推进中国式现代化的必然要求，是社会主义精神文明建设的重要内容。江苏要加强优秀传统文化的保护传承和创新发展，积极参与建设长江和大运河两大国家文化公园。要大力发展现代科技、教育事业，全面提升人民群众的科学技术素质。要繁荣发展文化事业和文化产业，持续推进城乡公共文化服务标准化、均等化，扎实开展城乡精神文明创建，加强公民道德建设，推进书香社会建设，提高社会现代文明程度。

盐城牢记总书记“建设中华民族现代文明”重要论断——

传承红色基因 塑造文化自信

□记者 姚梦

◆ 奋进足迹

守正创新 成就文化大繁荣

“倪杰烈士以自己的行动诠释了我们对祖国的热爱和对人民的深情，他的精神将永远激励着我们前进。愿我们都能从烈士的事迹中汲取力量，不断前行，为创造更美好的未来而努力。”2024年1

月31日，“铁军魂 盐城红——红色基因代代传 大手小手传承”走访新四军烈士命名地大型新闻行动采访组，来到亭湖区新兴镇倪杰村。同行的盐城市建军路小学六(1)班学生周禹，认真学习

倪杰的英雄事迹后，在小本子上写下了这段话。2024年1月18日，“铁军魂 盐城红”——新四军革命题材优秀群文节目调演活动成功举办。来自全市11个基层单位9个新四

军革命题材群文作品参加调演，涵盖情景剧、说唱、舞蹈、淮海戏等艺术形式。情景剧《春到藕耕堂》描绘华中工委领导解放区人民开展土地改革、武装斗争、支前运动那段澎湃岁月；(下转2版)

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列
拼出实干争先新盐城
喜迎2024全国两会

◆ 幸福声音

与城市一起成长

盐城市剧目工作室青年编剧周至是一名“90后”，去年她创作的淮剧《裂帛》首次公演。对于一名青年编剧来说，看着自己的作品搬上舞台，无疑是幸福的。但更重要的是，淮剧《裂帛》实现多层次的创新。首先，它用传统戏曲讲述现代爱情，而且是直面当下青年人的爱情故事，在业界较为罕见。其次，《裂帛》是江苏省淮剧团面向青年观众群的力作。(下转2版)

>>>图表详见2版